

Хватит врать, пора и честь знать

www.giarts.net

2025-02-05

Саморазоблачение с националистическим душком исследователя бакинской истории и архитектуры Фуада Ахундова в программе Григория Антимони час интервью
10 декабря 2024г. часть 1
20 декабря 2024г. часть 2

Потрясающе откровенная исповедь искусствоведа, гражданина Канады и Азербайджана сотрудника Интерпола к сожалению не гражданина мира, сторонника демократии уважения человеческой личности, всего лишь патриота Баку, по сути жертвы «победобесия» двух диктаторских режимов Путина-Алиева в СВО и АТО во имя сохранения имперской истории «борьбы невежества с несправедливостью» (остроумная тирада Жванецкого к истории России)

не повторяя доводов своих предыдущих посланий- отповедей холуев АЗЕРПРОПА, предлагаю обсудить в форме дискуссии весь комплекс вопросов, затронутых в вашей программе в хронологическом порядке прошедших событий краткими тезисами, начинающимися инициалами собеседников

Фуад Аббасов - ФА

Геннадий Исаханян -ГИ

Представляться не буду, я сообщил о себе в первом послании кулинару С.Ханкишиеву «время быстротечно а честь вечна» 2022-11-19 «о двух Карабахских войнах и истории Шуши

Баку (Российская империя)

ФА. конец 19-го века «нефтяной бум» Нефтепромыслы, рабочий класс:

квалифицированные армяне, русские. Забытые мусульмане (в то время кавказские татары лишь в советское время ставшие азербайджанцами)

-Коба (Сталин) умелый организатор стачек, пробыл два срока в бакинской тюрьме, крепко связан с криминальными авторитетами, блатной опыт с которыми использовал при создании СССР

ГИ. пахан – униженная Каста

Большевизм – послушный пролетариат, рабские советы

ФА. Гаджи Тагиев первый нефтепромышленник, меценат, основатель первой женской гимназии в 1901-м году

ГИ. Первая женская гимназия в Шуши (Нагорный Карабах) 1864г.

Первая азербайджанская опера в театре Хандамиряна в Шуши 1891 г.

Эти факты приведены в моем послании кулинару Ханкишиеву.

Почему забыты крупнейшие армянские нефтяные магнаты (их список внушителен, для краткости не стоит даже перечислять) Во главе с нефтяным королём, богатейшим человеком России Александром Манташевым, Филантропом не только Баку, но и

Тифлиса, построившим первый в мире нефтепровод Баку — Батуми протяженностью 837 км (кстати на его предприятиях проводил свою революционную деятельность Сталин) Где целая армия армян, хозяев фабрик и заводов индустриального Баку, перечень их настолько внушителен, авторитет деловой активности бесспорен, что до нефтяного бума по официальным данным 1846 г. вся торговля Закавказья с Россией находилась в руках армян и составляла огромную сумму 5 534 600 царских рублей.

Баку (азербайджанская ССР)

ФА. Бакинская архитектура-синтез культур запада и востока, редчайшего сочетания двух стилей: так называемого бакинского эклектизма и сталинского ампира Первый стиль был рождён по заказу нуворишей польскими архитекторами, выпускниками Санкт-Петербургского института, а также известными советскими архитекторами Усейновым и Дадашевым

ГИ. почему забыты имена целой плеяды армянских архитекторов во главе с Баевым, в 1911–1919 годах главный архитектор Баку, создателей облика нового Баку, Арменикенда, по сути будущего центра города с компактным армянским населением: коммерсантов, купцов, инженеров, врачей, учителей, начиная с табачной фабрики Мирзоянца

Я могу напомнить имена армянских зодчих, авторов культурно—исторических достопримечательностей Баку:

Бульвар, пристань (Баев, Саркисов)

Театр братьев Маиловых (ныне театр оперы и балета Ахундова)

Филармония, мерия Тер-Микаилов

САБУНЧИНСКИЙ вокзал(БАЕВ)

Дворец Гейдара Алиева(Торосян и другие)

Здания, жилые дома(Баев, Саркисов, Олтенцян)

Азербайджанская ССР, Независимый Азербайджан

ФА. Школа № 23, еврейская община: педагоги, врачи, юристы,: интеллектуальная элита города

ГИ. Моя тётя, Роза Абрамовна, жена старшего брата отца, профессор консерватории (оба спаслись чудом на обстрелянном пароме в чёрном январе 1990г)

Почему забыты виновники нефтяного и последующего цивилизационного возрождения города: русские и армяне, составляющие большую часть населения, вплоть до восьмидесятых годов 20-го столетия

Согласно историческим первоисточникам (Не азербайджанским фейкам) инициатором создания АзССР И его столицы Баку с преобладающим русско армянским населением, только 1/5 частью азербайджанским является Микоян, отстояв свое мнение в соответствующих партийных органах (бюро)

Первыми руководителями советского Азербайджана, первыми секретарями ЦК республики были Киров, Мирзоян, Гикало, Полонский и только в 1933-м году стал Багиров

До 1937 г. армянский язык был одним из трёх официальных языков республики: русский, армянский, азербайджанский

ФА. Итальянский двор, большинство соседей армяне Горбачевская перестройка—перестрелка

ГИ. Пробуждение застарелой хамски ханской армянофобии с синдромом варвара вандала почти трёхлетней войной против независимости Нагорного Карабаха не пожелавшего «дружеской» Нахичеванизации

ФА. слабое руководство республики, Везиров, горлопаны народного фронта, Чем хуже, тем лучше

ГИ. этническая чистка армян по всей республике Исход из Азербайджана 470 тысяч армян, Из Армении вынужденный исход 87 тысяч азербайджанцев

ФА. Сумгаит, след КГБ 13 января 1990 года, погромы и убийства армян по спискам ЖЭК (совместная операция пятитысячного контингента внутренних войск МВД СССР, изгнание армян через кинотеатр «шафаг» на пароме в Красноводск (метаморфозы истории)

20 января— ввод войск в город, убийства 139 невинных граждан под видом спасения советской власти (чёрный день скорби)

ГИ. Факт чёрной неблагодарности Российским большевикам за подарок: создание искусственного Азербайджана с будущей пантюркистской столицей, с пламенными башнями, в огне которых сгорели старые пролетарские символы.

Прощай интернациональный Баку разрушенными памятником Кирову и монументом 26 бакинским комиссарам

Нагорный Карабах (Российская империя, АзССР, независимый Азербайджан)

ФА. НКАО-детище Сталина

ГИ. Преступное решение Кавбюро РКП в 1921 году, возглавляемого Сталиным, наркомнац о т.н НКАО превратило Нагорный Карабах в кровавый омут» угодничества мусавато-туркской АДР, созданной в 1918 году в Тбилиси. Даже после долгих лет пребывания в Персидской империи (меликства Хамсы, 70 лет в т.н. «средневековом» карабахском ханстве) в провокационный полигон двух народов: пришельцев-кочевников и аборигенов края, совместно переживших золотой век в царской России, а самих армян в качестве главной опоры колонизации Карабаха (подробно изложено в моём послании С Ханкишиеву)

В советский период (1923-1987) годы армянофобия носила характер устрашения с покушениями, убийствами, погромами, изгнанием с родных мест, прикрываемыми лозунгом дружбы народов

В НКАО число армян за 70 лет уменьшилось с 149000 человек до 145000, а число азербайджанцев возросло с 7000 человек до 45000 человек

Именно из за угрозы «нахичеванизации» исторической армянской земли, где не осталось ни одного армянина, было принято решение о выходе из состава АзССР и образовании НКР, отстояв свою независимость в освободительной войне, навязанной нам страной, с превосходящей воинской силой и 20 кратным вооружением, созданием зоны безопасности с целью признания статуса Нагорного Карабаха на возвращение «оккупированных земель»

Вопрос дискуссии о Нагорном Карабахе бессмысленен из за вашего «оружейного» принципа силы армян в первой карабахской войне и т.н силы права азербайджанцев в 44дневной войне с последующей оккупацией НК и исходом армян. История этих двух войн также подробно изложена в моих посланиях №2023-10-31 и №2024-04-04

В отличие от ваших соплеменников нежаров-слуг азерпропа, вы одним этим лживым сравнением проявили себя достойным адвокатом продажного информационного проекта алиево-пашашаевского клана по «удревнению» и искажению истории для одурманивания населения

Только на примере двух столиц Нагорного Карабаха станет очевидным ваше преступление против армянского населения с хроническим сочетанием манкуртизма-бозкуртизма: хапаньем, разрушением, присвоением чужого

Город Шуши(золотой век) 1805-1910 годы столица Нагорного Карабаха с совместным проживанием двух народов

1920год-разрушение армянской части города(65%) маленького Парижа с преобладающим армянским населением и убийством почти половины его, последующим изгнанием оставшегося населения. В тот

К сведению искусствоведа так начиналась «бизимкизация», «широчайшая» автономия области, в советский период курортный городок «туршсу».

Независимый Азербайджан

Начало первой карабахской войны четырёхмесячной блокадой и непрекращающимися обстрелами второй столицы Степанакерта, полным разрушением города.

Город Степанакерт-культурно экономический центр НКАО,восстановленный во время НКР.

После 44 дневной войны «культурная столица» тюркского мира, окультуривание именами преступников и врагов армян: Ататюрка, Расул-Заде-гитлеровского наймита, основателя азербайджанского легиона «вермахта»,создание школы турецких головорезов (бозкуртов)

президент Азербайджана в центре столицы топчет флаг НКР

Заявляя: теперь мы, наконец, заживём без армян

циничное откровение -результат безнаказанного «победобесия»

после склерозного призыва начать жить вместе, на самом деле неизлечимого синдрома варвара—вандала

«Все беды от незнания»-говорил Будда.Ещё страшнее в век интернета умышленная забывчивость,пренебрежение к историческим фактам, маразматическими фейками с эклектичными,двойственными,лицемерными доводами в политике:,искусстве и даже в отношениях с соседями

приведу несколько примеров:

ФА. 1 азербайджанец- компромиссный, врождённый коммерсант,для которого деньги,связи,сладкий язык имеют решающее значение

ГИ. полностью согласен. Подтверждается волшебным словом «хёрмят» (уважение) с двойным смыслом популярной мзды

(взятка)главной основы безудержной государственной коррупции как внутри страны, так и за рубежом

Подкуп чиновников Европарламента-любимое занятие ваших дипломатов

ФА. 2 Наши союзники Турция-Израиль-Пакистан (бизнес, взаимный интерес,энергоресурсы)

ГИ. фактически Россия- Турция

признание МО РФ о совместной операции в Нагорном Карабахе

Эрдоган:я всё решил,признав даже факт участия в боевых действиях своего спецназа

Две страны-один народ со странным беспамятством геноцида соплеменников-шиитов

ФА. 3 поразительная двойственность в культурных пристрастиях:

литература,музыка,образ жизни

Восхищение поэзией-декламирование стихов Есенина, Маяковского, Городницкого

Сравнение жизни:

в Баку-с музыкой джаза

в Торонто-со скучной камерной.

в бесправном Баку-ствол дерева

в свободном Торонто-кустарники

ФА. 4 Более близких этносов,чем армяне с азербайджанцами на советском

пространстве вы не найдёте. Близость по своей ментальности. Их объединяет кухня и мугам

ГИ. самое убедительное объяснение этой близости в книге академика АНАЗССР

Пюсты ханум Азизбековой

«Государственная деятельность М.Азизбекова», изданной в Баку в 1976 году о происхождении музыкально кухонной общности, но и причину преобразования древнего Арцаха в Нагорный Карабах

Азербайджан ничего общего не имеет с Атрпатаканом,исторической территорией Персии,где совместно проживали персы и армяне

тюркоязычные племена здесь появились в 14-15 веках,за 500 лет

ставшие современными азербайджанцами,топонимически в примитивном стиле

изменив всё увиденное из-за низкого интеллектуального развития

сохранив свой язык,приняв шиитскую веру,усвоив культуру местного населения:

азери,курдов,талышей,сохранив лишь

свои обычаи

язык идентичен туркменскому на 90%

долма, кята, пахлава, кяманча, дудук всё заимствовано у армян

Я благодарен тому,что есть на свете личности,подобные Зейналу Ибрагимову,для которых самым важным в жизни

является честь и справедливость.поэтому я заканчиваю своё послание его исповедью в надежде на пробуждение вашего народа

Мне стыдно:

за то, что я наблюдал в стране,скатившейся до фашистской идеологии и деградации всех человеческих ценностей

за ложь,которая три десятилетия преподносится миру, и за мир,который молча глотает эту ложь,запивая её миллионами баррелей нефти

То,что я написал,выстрадано годами диктатуры и невежества толпы запуганных рабов,в которую семья Алиевых превратила население Азербайджана

Ложь и ненависть сидят даже в тех,кто по тем или иным причинам выступают против власти, и ни один из них не осмелился открыто признать тотальную фальсификацию истории в Азербайджане и не осмелился оспорить принадлежность Азербайджану Нагорного Карабаха.